

Servicii proiectare, asistenta tehnica, executie lucrari, utilaje si montaj pentru obiectivul de investitii al proiectului "Consolidare, extindere si mansardare corp C1 Facultate D+P+1E+2E"

Detalii

-
- Organizator: UNIVERSITATEA OVIDIUS CONSTANTA
 - Localizare: Romania (Constanta)
 - Tip anunt: Anunt de participare simplificat
 - Sursa: S.E.A.P.
 - Data licitatie: 08-01-2021
 - Termen limita: 08-01-2021
 - Data aparitiei: 08-12-2020

Domenii

-
- Lucrari de constructii (CPV: 45000000)

Anunt de participare simplificat: [SCN1079861]

Servicii proiectare, asistență tehnică, execuție lucrări, utilaje și montaj pentru obiectivul de investiții al proiectului "Consolidare, extindere și mansardare corp C1 Facultate D+P+1E+2E"

SECTORIALE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE DATA
TRANSMITERE: 08.12.2020 12:40 DATA PUBLICARE: 08.12.2020 12:40

Documentatie de atribuire:
DF1102008 / 07.12.2020 17:02

SECTIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

UNIVERSITATEA OVIDIUS CONSTANTA

Adresa:Strada: Mamaia, nr. 124 Cod fiscal:4301332 Cod postal:900527 Cod NUTS:RO223 Constanta
Localitate:Constanta Tara:Romania E-mail:achizitii@univ-ovidius.ro Telefon:+40 0241606401 Fax:+40
0241606410 Adresa Internet (URL):www.univ-ovidius.ro Adresa profilului cumparatorului:www.e-
licitatie.ro

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna:Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie:Nu

I.4) Tipul autoritatii contractante

INSTITUTIE DE INVATAMANT

I.5) Activitate principala

Educatie

SECTIUNEA II: OBIECT

II.1) Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu:

Servicii proiectare, asistență tehnică, execuție lucrări, utilaje și montaj pentru obiectivul de investiții al proiectului "Consolidare, extindere și mansardare corp C1 Facultate D+P+1E+2E" Numar de referinta:4301332_2020_PAAPD1158151

II.1.2) Cod CPV principal:

45000000-7 Lucrari de constructii (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului:

Lucrari / Proiectare si executare

II.1.4) Descriere succinta:

UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANTA intentioneaza sa achizitioneze, prin atribuirea unui contract de servicii de proiectare și execuție a lucrărilor de consolidare, extindere, mansardare și dotare cu utilaje și echipamente cu montaj necesare pentru funcționarea clădirii având următoarele obiective principale: a) Asigurarea stabilității structurale a clădirii și îndeplinirea exigențelor esențiale prevăzute Lg. nr. 10/1995 - Consolidarea structurală a clădirii; b) Optimizarea spațial funcțională a clădirii supra căreia se intervine; c) creșterea gradului de confort și a performanței energetice a clădirii; d) eliminarea riscurilor induse de existența ovoidului ce subtraversează clădirea și curtea interioară, prin proiectarea și execuția lucrărilor de intervenție asupra acestuia. Indicatori de performanță și calitate ce trebuie atinși de clădire după terminarea lucrărilor sunt: i. proiectarea și execuția lucrărilor de consolidare și extindere a clădirii supuse intervenției trebuie să conducă la încadrarea clădirii după terminarea lucrărilor în clasa de risc seismic IV; ii. proiectarea și execuția lucrărilor de eficientizare energetică a clădirii existente și a lucrărilor de izolare termică a extinderii proiectată, precum și soluțiile detaliate la nivel PTE pentru tâmplăria exterioară și pentru toate instalațiile întregii clădiri trebuie să conducă după terminarea lucrărilor la încadrarea clădirii în calsa energetică A; iii. proiectarea și execuția lucrărilor de intervenție trebuie să conducă la obținerea autorizației de funcționare IGSU și a autorizației de funcționare DSP după terminarea lucrărilor. Documentația tehnică va fi elaborată pe baza DALI, expertiză tehnică structurală actualizată, dar și cu respectarea prevederilor HG 907/2016 cu modificările și completările ulterioare. Deasemeni în elaborarea documentației tehnice se vor avea în vedere și precizările privind verificarea proiectului tehnic de către structura de specialitate din cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est (ADR S-E) în conformitate cu prevederile Ghidului specific și anexelor acestuia, cu modificările și completările ulterioare, PI 10.3 - Cresterea relevantei invatamantului tertiar universitar in relatie cu piata fortei de munca si sectoarele economice competitive, ghid ce poate fi accesat pe Site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020 la secțiunea Domenii de Finanțare, Ghidul General, axa prioritară 10. Execuția lucrărilor se va face în baza autorizației de construire ce va fi obținută de autoritatea contractantă, a PTE-ului ce va fi elaborat de către Contractant și supus de Autoritatea contractantă verificării de către verificatori de proiecte și însușirii de către expert tehnic, atestați MLPAT, precum și a documentelor mai sus enunțate.

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata:21081958.36 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi:Nu

II.2) Descriere

II.2.2) Coduri CPV secundare:

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS:RO223 Constanța

Locul de executare:Municipiul Constanța, B-dul. Mamaia nr. 124

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANTA intentioneaza sa achizitioneze, prin atribuirea unui contract de servicii de proiectare și execuție a lucrărilor de consolidare, extindere, mansardare și dotare cu utilaje și echipamente cu montaj necesare pentru funcționarea clădirii având următoarele

obiecte: Obiectul 1 – Măsurile de consolidare, extindere și mansardare corp C1: Se vor proiecta și executa, conform cerințelor și specificațiilor solicitate prin Caietul de sarcini și cu respectarea dispozițiilor legale aplicabile, următoarele lucrări: a) desfaceri ale elementelor arhitecturale interioare și exterioare de finisaj; b) desfaceri ale instalațiilor electrice, sanitare, termice și de ventilații existente în clădire; c) consolidare a fundațiilor, a pereților structurali și a planșeelor din beton armat existente; d) extinderea clădirii existente cu un corp nou de scară și cu o mansardă ce se va realiza în locul podului existent; Obiectul 2 – Dotări specifice: Se vor proiecta furniza, monta și pune în funcțiune, conform cerințelor și specificațiilor solicitate prin Caietul de sarcini și cu respectarea dispozițiilor legale aplicabile, următoarele utilaje și echipamente cu montaj: a) un ascensor pentru persoane ; b) echipamente pentru climatizare și ventilație; c) echipamentele pentru asigurarea rezervei de apă și a debitului și presiunii necesare hidranților interiori; d) centrala de detecție, avertizare și alarmare incendiu și a senzorilor aferenți. Obiectul 3 – Consolidare Aula Magna: Se vor proiecta și executa, conform cerințelor și specificațiilor solicitate prin Caietul de sarcini și cu respectarea dispozițiilor legale aplicabile, următoarele lucrări: a) desfaceri ale elementelor structurale și a elementelor de finisaj interioare și exterioare; b) consolidarea structurală fundații și pereți; c) refacere instalații aferente; d) refacere finisaje interioare și exterioare;

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate - pret

DENUMIRE FACTOR EVALUAREDESCRIERE Pondere

Pretul ofertei Componenta financiara

40 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 40

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

P2- Punctaj factorul 2 de evaluare - CAPACITATEA TEHNICĂ Pentru "Capacitatea tehnică" a fost stabilit un număr de 3 subfactori, respectiv: 1.Subfactorul P2.1. - Perioada de garantie suplimentară a lucrarilor - 10 puncte; 2.Subfactorul P2.2. - Experienta expertilor- 30 puncte; 3. Subfactorul P2.3. - Durata de executie a lucrarilor (proiectare și execuție lucrări) - 20 puncte. $P2 = P2.1. + P2.2. + P2.3.$

60 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 60

Algoritm de calcul: CONFORM CAIET DE SARCINI ATAȘAT

Punctaj maxim total 100

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene:

Achiziția se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: Programul Operational Regional - POR

Tip finantare : Program / Proiect

SECȚIUNEA III: INFORMAȚII JURIDICE, ECONOMICE, FINANCIARE ȘI TEHNICE

III.1) Condiții de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activității profesionale, inclusiv cerințele privind înscrierea în registrele profesionale sau comerciale:

Operatorul Economic (Candidat individual, membru al unei Asocieri, Subcontractant, Terț Susținător) sau orice persoană care este membru al consiliului/organului de administrare, de conducere sau de supervizare al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia nu trebuie să se afle în niciuna dintre situațiile menționate la articolul 164 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind motivele de excludere referitoare la condamnările penale. Motivele de excludere sunt identificate în Partea III, secțiunea A din DUAЕ (solicitare). Operatorul Economic (Candidat

individual, membru al unei Asocieri, Subcontractant, Terț Susținător) nu trebuie să se afle în niciuna dintre situațiile menționate la articolul 165 alin. (1) și (2) din Legea nr. 98/2016 privind motivele de excludere referitoare la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat. Motivele de excludere sunt identificate în Partea III, Secțiunea B din DUAЕ (solicitare). Operatorul Economic (Candidat individual, membru al unei asocieri, Subcontractant, Susținător de terța parte) nu trebuie să se afle în niciuna dintre situațiile menționate la articolul 167 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind motivele de excludere legate de insolvență, conflicte de interese sau abateri profesionale. Motivele de excludere sunt identificate în Partea III, Secțiunea C din Partea DUAЕ (solicitare). În conformitate cu art. 167 alin (1), lit. e) din Legea nr. 98/2016, Autoritatea Contractantă exclude din participarea la procedura de atribuire orice Operator Economic care se află într-o situație de conflict de interese în sensul art. 59 din Legea 98/2016 și care nu poate fi remediată prin măsuri pentru eliminarea circumstanțelor care au generat conflictul de interese în sensul celor enumerate la art. 62, alin. (3) din Legea 98/2016. Pentru a preveni, a identifica și a remedia în mod eficient conflictele de interese care pot apărea pe parcursul derulării procedurii de atribuire, astfel încât să se evite orice denaturare a concurenței și să se asigure un tratament egal pentru toți Operatorii Economici, Autoritatea Contractantă comunică în cele ce urmează numele persoanelor cu funcție de decizie în cadrul Autorității Contractante: i. Dan-Marcel ILIESCU - Rector ii. Sîrbu Laurențiu - Director General Administrativ iii. Atanasie Maria -Director Economic iv. Dan Loredana-Maximiliana -Director Juridic v. Galav Roberta-Laura - Viză Control Financiar Preventiv vi. Filip Cosmin - Decan Facultatea de Construcții vii. Gabriela Drăghici -Responsabil Tehnic în cadrul echipei de implementare a proiectului viii. Sîrbu Mihaela - Inginer constructor - Serviciul Tehnic ix. Mihail Luminița - Sef Birou Achiziții Publice x. Tițoiu Cristian - Responsabil Achiziție

Ca dovadă preliminară pentru verificarea motivelor de excludere, Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocieri, Subcontractant, Terț susținător) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere reprezentată de DUAЕ (răspuns). În cazul în care Ofertantul: i. este o Asocierie de Operatori Economici, ii. propune Subcontractanți (cunoscuți la momentul depunerii Ofertei), iii. se bazează pe Terți susținători, se va prezenta separat câte un DUAЕ (răspuns) Ca urmare a unei solicitări exprese din partea Autorității Contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție publică, Ofertantul (Ofertant individual sau Asocierie de Operatori Economici) clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea tuturor criteriilor de calificare, în conformitate cu informațiile cuprinse în DUAЕ (răspuns). Cerința de a prezenta documente justificative actualizate este aplicabilă tuturor Operatorilor Economici care au legătură cu Ofertantul în această procedură (Subcontractanți sau Terți susținători), dacă este cazul. Documentele suport, valabile la data prezentării, includ, dar nu se limitează la: i. cazierul judiciar al Operatorului Economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al Operatorului Economic sau al persoanelor care au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum sunt identificate aceste persoane în Certificatul Constatator al Operatorului Economic eliberat de registrul profesional sau registrul comerțului din țara în care este stabilit Operatorul Economic); ii. certificate de atestare fiscală și / sau alte documentele justificative emise în țara în care este stabilit Operatorul Economic, ([de exemplu:] certificat de atestare fiscală care indică nivelul obligațiilor bugetare datorate și restante aferente impozitelor, taxelor și contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.), în limitele specificate de prevederile legale aplicabile (art. 166 din Legea nr. 98/2016); documente care demonstrează că Operatorul Economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2) și art. 171 din Legea 98/2016; iii. Declarație privind conflictul de interese în vederea verificării situațiilor prevăzute la art. 59-60 din Legea nr. 98/2016]; iv. alte documente echivalente emise de autoritățile competente din țara în care este stabilit Operatorul Economic. Potențialii Ofertanți, rezidenți în Uniunea Europeană și în țările din Spațiul Economic European (SEE), pot utiliza site-ul web al Comisiei Europene disponibil la următoarea adresă: <https://ec.europa.eu/tools/ecertis/search> pentru a identifica documentele care urmează să fie prezentate ca documente justificative (dacă acestea sunt disponibile în țara respectivă). Operatorii Economici vor depune versiuni sau traduceri ale documentelor suport în limba

procedurii specificată în secțiunea IV.2.4) a Anunțului de Participare, respectiv în limba Română. Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a: i. solicita informații suplimentare de la respectivul Operator Economic în scopul evaluării încadrării în situațiile legate de motivele de excludere; ii. solicita în mod direct informații de la autoritățile competente în caz de incertitudine legată de oricare dintre motivele de excludere; iii. lua în considerare în timpul evaluării mecanismul de "autocorectare" descris de Operatorii Economici în cadrul DUAE (răspuns), în cazul în care acest mecanism este demonstrat prin documente justificative. În orice moment pe parcursul procesului de evaluare, Autoritatea Contractantă poate solicita oricărui dintre Operatorii Economici implicați în această procedură să demonstreze cu documente justificative informațiile incluse în DUAE (răspuns), dacă acest lucru este necesar pentru a se asigura buna desfășurare a procedurii. Autoritatea Contractantă va solicita o singură dată ca un Ofertant să înlocuiască un Subcontractant pentru care s-a demonstrat în urma evaluării că există motive de excludere. Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al Asocierii, Subcontractant și Terț Susținător) trebuie să fie înscrși într-un registru comercial din țara în care sunt stabiliți. Cerința minimă menționată mai sus referitoare la înscrierea într-un registru comercial trebuie să fie îndeplinită de toți Operatorii Economici implicați în procedură, indiferent de rolul acestora: Ofertant (Operator Economic individual), membru al unei Asocieri, Subcontractanții nominalizați sau Terți Susținători pe care se bazează Ofertantul. Ca dovadă preliminară pentru verificarea capacității de exercitare a activității profesionale, Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al Asocierii, Subcontractant, Terț Susținător) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere reprezentată de DUAE (răspuns). Consultați Partea IV: Criterii de selecție, Secțiunea A: Capacitatea de a corespunde cerințelor din DUAE (răspuns) pentru a furniza dovezi preliminare în legătură cu îndeplinirea cerinței. În cazul în care Ofertantul: i. este o Asocierie de Operatori Economici, ii. propune Subcontractanți (cunoscuți în momentul depunerii Ofertei), iii. se bazează pe Terți Susținători, fiecare Operator Economic va prezenta câte un DUAE (răspuns) separat, așa cum este specificat mai sus și va include informațiile solicitate. Ca urmare a unei solicitări exprese din partea Autorității Contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție publică, Ofertantul (Ofertant individual sau Asocierie de Operatori Economici) clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea tuturor criteriilor de calificare, în conformitate cu informațiile cuprinse în DUAE (răspuns). Cerința de a prezenta documente justificative actualizate este aplicabilă tuturor Operatorilor Economici care au legătură cu Ofertantul în această procedură (Subcontractanți sau Terți susținători), dacă este cazul. Documentele suport actualizate trebuie să: i. susțină toate declarațiile incluse în DUAE (răspuns) în secțiunea/secțiunile solicitată(e) ii. demonstreze că: a. Operatorul Economic este constituit în mod legal în țara sa de origine și nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, b. își desfășoară activitatea profesională în mod legal pe piață: i. există corespondență între obiectul principal al Contractului și activitatea economică indicată în Actul Constitutiv al operatorului Economic sub forma codului NACE (Clasificarea statistică a activităților economice în Comunitatea Europeană) sau echivalent pentru Operatorul Economic/Operatorii Economici având rolul de Ofertant. ii. există corespondență între activitatea asociată rolului Operatorului Economic în cadrul procedurii și activitatea economică menționată în documentul de constituire a Operatorului Economic sub forma codului NACE (Clasificarea statistică a activităților economice în Comunitatea Europeană) sau echivalent pentru Subcontractant/Subcontractanți și / sau Terțul Susținător/Terții Susținători. Documentele justificative considerate adecvate pentru demonstrarea informațiilor incluse în DUAE (răspuns) pe care Operatorul Economic le poate propune Autorității Contractante includ, se limitează la: i. certificate eliberate registrul comerțului sau documente echivalente emise de autoritățile competente din țara în care este stabilit Operatorul Economic; ii. alte dovezi pe care Operatorul Economic le poate prezenta în conformitate cu legislația țării în care este stabilit. Dacă este cazul, cerința de a prezenta documente justificative actualizate este aplicabilă tuturor Operatorilor Economici care au legătură cu Ofertantul în această procedură (Subcontractanți sau Terți susținători), dacă este cazul. În orice moment pe parcursul procesului de evaluare, Autoritatea Contractantă poate solicita oricărui dintre Operatorii Economici implicați în

această procedură să demonstreze cu documente justificative informațiile incluse în DUAE (răspuns), dacă acest lucru este necesar pentru a se asigura buna desfășurare a procedurii. Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a solicita informații direct de la autoritățile competente în cazul în care există incertitudini în legătură cu îndeplinirea cerinței minime de calificare referitoare la capacitatea de exercitare a activității profesionale inclusă în Anunțul de participare simplificat.

III.1.2) Situația economică și financiară:

-

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională:

1.) Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat Lista principalelor lucrări similare executate în mod corespunzător Ofertantul (Operator Economic individual sau Asocierie de Operatori Economici) trebuie să demonstreze că în ultimii 5 ani până la data limită de depunere a Ofertei, respectiv 2016, 2017, 2018, 2019 și 2020, a executat lucrări similare, în valoare de minim 20.000.000,00 lei fără TVA. Valoarea poate rezulta fie dintr-un contract fie din mai multe. Pentru scopul acestei proceduri: i. Referința la ultimii 5 ani trebuie să fie întotdeauna calculată în sens invers plecând de la termenul-limită de depunere a Ofertei, așa cum este indicat în Anunțul de participare simplificat sau orice eventuală erată publicată de către Autoritatea Contractantă. ii. "lucrări similare executate în mod corespunzător" trebuie să fie înțelese drept lucrări executate în limitele acordului dintre Ofertant și beneficiarul lucrărilor menționate. - Ca dovadă preliminară pentru verificarea capacității tehnice și profesionale, Ofertantul (Ofertant individual, fiecare membru al unei Asocierii sau Terț Sustinator) trebuie să prezinte o declarație pe propria reprezentare de DUAE (răspuns). La completarea DUAE (răspuns), în scopul aplicării criteriilor de calificare, următoarele indicații trebuie luate în considerare: i. Câmpul "Descriere" trebuie: a. să includă cel puțin referința la obiectul Contractului și caracteristicile ce corespund demonstrării îndeplinirii cerinței minime: Numărul și data contractului; obiectul contractului; beneficiarul; valoarea contractului fără TVA; Calitatea în care a participat în contract (Antreprenor general/asociat/subcontractor etc); numărul și data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. b. să indice documentele care vor fi prezentate ca dovadă a "principalelor servicii prestate în mod corespunzător" la cererea expresă a Autorității Contractante; ii. "Data de încheiere" completată de Operatorul Economic în DUAE (răspuns) trebuie să fie data la care serviciile au fost acceptate/recepționate ca fiind efectuată în mod corespunzător de către beneficiarul serviciilor, indiferent de data la care serviciile au început să fie prestate; iii. Câmpul "Beneficiari" trebuie să includă aceeași denumire a beneficiarilor din documentele care urmează să fie prezentate ca dovezi la cererea expresă a Autorității Contractante. Ca urmare a unei solicitări exprese din partea Autorității Contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție publică, Ofertantul (Ofertant individual sau Asocierie de Operatori Economici) clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea tuturor criteriilor de calificare, în conformitate cu informațiile cuprinse în DUAE (răspuns). Cerința de a prezenta documente justificative actualizate este aplicabilă tuturor Operatorilor Economici care au legătură cu Ofertantul în această procedură (membrii ai Asocierii, Terți sustinatori, Subcontractanți), dacă este cazul. Documentele justificative (nominalizate de către Ofertant în DUAE (răspuns) și care vor fi prezentate de Ofertantul aflat pe primul loc la finalizarea procesului de evaluare) considerate adecvate pentru demonstrarea informațiilor incluse în DUAE (răspuns) includ, dar nu se limitează la: i. Lista principalelor lucrări similare executate în ultimii 5 ani cu indicarea valorilor, datelor și a beneficiarilor publici sau privați cu o valoare cumulată cel puțin egală cu valoarea de 20.000.000,00 lei fără TVA. Valoarea poate rezulta fie dintr-un contract fie din mai multe. ii. Procese verbale de recepție la terminarea lucrărilor. iii. Documente constatatoare privind îndeplinirea obligațiilor contractuale, după caz. iv. Recomandări sau orice alte documente echivalente din care să reiasă următoarele informații: beneficiarul, valoarea, perioada și locul prestării, întârzieri/prelungiri ale perioadei de execuție din culpa executantului, penalități/rețineri din culpa executantului, v. orice alte dovezi nominalizate de Ofertant în DUAE (răspuns) ca documente justificative pentru declarațiile făcute în legătură cu serviciile prestate în mod corespunzător care îndeplinesc cerința minimă. Documentele

suport/probante vor fi emise sau contrasemnate de beneficiar si vor contine informatii privind partile contractante, obiectul detaliat al contractului, perioada de furnizare, calitatea ofertantului in contract, modul de indeplinire a obligatiilor contractuale si, daca este cazul, eventualele prejudicii. Documentele probante se vor prezenta corelat cu contractele mentionate in lista principalelor produse similare livrate. Persoanele juridice straine vor prezenta documentele sub forma unei traduceri autorizate prezentata in copie semnata pentru conformitatea cu originalul.

SECTIUNEA IV: PROCEDURA

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii:

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Nu

Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica:

Se va organiza o licitatie electronica:Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data si ora locala:08.01.2021 15:00

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:

Oferta trebuie sa fie valabila pana la:08.06.2021

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor:08.01.2021 15:00

Locul de deschidere a ofertelor:In SEAP

Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:Sîrbu Laurențiu; Filip Cosmin; Drăghici Gabriela; Sîrbu Mihaela; Tițoiu Cristian

SECTIUNEA VI: INFORMATII COMPLEMENTARE

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica:Nu

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu

Se va accepta facturarea electronica:Nu

Se vor utiliza platile electronice:Nu

VI.3) Informatii suplimentare

Ofertantul va elabora oferta in conformitate cu prevederile din documentatia de atribuire si va indica in cuprinsul acesteia care informatii din documentele de calificare, propunerea tehnica si/sau din propunerea financiara sunt confidentiale, clasificate sau sunt protejate de un drept de proprietate intelectuala, intrucat cuprind, fara a se limita la acestea, secrete tehnice si/sau comerciale, stabilite conform legii, iar dezvaluirea acestora ar prejudicia interesele legitime ale operatorilor economici, in special in ceea ce priveste secretul comercial si proprietatea intelectuala. Caracterul confidential trebuie demonstrat prin orice mijloace de proba. Oferta are caracter obligatoriu, din punctul de vedere al continutului, pe toata perioada de valabilitate stabilita de catre autoritatea contractanta si asumata de ofertant. Oferta castigatoare stabilita de catre comisia de evaluare va fi oferta cu cel mai mare punctaj. Conform Notificarii ANAP nr. 247/06.09.2016 (transmisa si operatorilor economici sub nr.253/06.09.2016) cu privire la modalitatea de transmitere a solicitarilor de clarificari si a informatiilor suplimentare la documentatiile de atribuire / raspunsurile formulate in cazul desfasurarii

procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție, pentru transmiterea solicitărilor de clarificări privind documentația de atribuire, operatorii economici se vor înregistra în SEAP (www.e-licitatie.ro) ca operator economic conform prevederilor art.5 alin.(1) din H.G. nr.395/2016 și vor transmite solicitările având în vedere termenele de răspuns ale autorității contractante prevăzute la art.160-161 din Legea nr.98/2016, precum și prevederile art. 103, alin. 2 din HG395/2016. Orice comunicare, solicitare, informare, notificare și altele asemenea vor fi transmise în scris prin SEAP. Ofertanții au obligația de a elabora propunerea tehnică și propunerea financiară respectând structura solicitată de Autoritatea contractantă prin instrucțiuni pentru ofertanți și prin capitolul 16 „CERINȚE PRIVIND MODUL DE PREZENTARE A PROPUNERII TEHNICE” și capitolul 17 ” CERINȚE PRIVIND MODUL DE PREZENTARE A PROPUNERII FINANCIARE” din Caietul de sarcini. Autoritatea contractantă solicită ca Propunerea tehnică și propunerea financiară să fie opisate și cu paginile numerotate. Referitor la Garanția de participare: . În cazul constituirii garanției de participare printr-o societate de asigurări, atașat politelor de asigurare se va transmite și o copie - conforma cu originalul a documentului de plată a acesteia (chitanța/OP). Pentru situațiile în care garanția se depune în altă valută, cursul la care se va face echivalent leu/altă valută (pentru eventualitatea depunerii ofertelor de către un operator economic străin) este cel stabilit de BNR cu 5 zile lucrătoare anterior datei limită de depunere a ofertelor. Situațiile care determină reținerea garanției de participare sunt: i. Ofertantul și-a retras Oferta în perioada de valabilitate a Ofertei indicată în Anunțul de participare simplificat sau orice perioadă de valabilitate modificată printr-un amendament/printr-o erată la Anunțul de participare simplificat; ii. Ofertantul nu constituie garanția de bună execuție în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării Contractului. iii. Ofertantul a cărui Ofertă a fost declarată câștigătoare a refuzat să semneze Contractul în perioada de valabilitate a Ofertei.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor:

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Cod fiscal:- Cod postal:030084 Cod NUTS:RO321 București
Localitate:București Tara:România E-mail:office@cnsr.ro Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642
/ +40 218900745 Adresa Internet (URL):<http://www.cnsr.ro> Adresa profilului cumpărătorului:www.e-licitatie.ro

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: Conform prevederilor Lg 101/2016, orice persoană care consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr-un act al Autorității Contractante, care încalcă legile privind achizițiile publice, poate depune o plângere în termen de 7 zile începând cu ziua următoare luării la cunoștință despre actul Autorității Contractante considerat nelegal: i. fie pe cale administrativ-jurisdicțională la Cons. Național de Soluționare a Contestațiilor; ii. fie pe cale judiciară la instanța de judecată.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare:

Direcția Juridică/Universitatea „Ovidius” din Constanța

Adresa: B-dul. Mamaia nr. 124 Cod fiscal:- Cod postal:9005827 Cod NUTS:RO223 Constanța
Localitate:Constanța Tara:România E-mail:juridic@univ-ovidius.ro Telefon:+40 241606477 Fax:+40 241606477 Adresa Internet (URL):www.univ-ovidius.ro Adresa profilului cumpărătorului:www.e-licitatie.ro

VI.5) Data expedierii prezentului anunț

08.12.2020 12:40
